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Zhrnutie a návrh uznesení 
 
I. Zhrnutie 
 
1.1 Východisko 

 

Informáciu o podanej petícii občanov mesta Malacky, ktorou žiadajú o úpravu premávky 
motorových vozidiel a doplnenie označenia ciest pre prevádzku na ul.Hviezdoslavova a Cesta mládeže 
predkladáme Mestskému zastupiteľstvu  mesta Malacky ako informatívny materiál na základe 
žiadosti petitentov o prerokovanie ich požiadaviek vyjadrených v priloženej petícii na 
Mestskom zastupiteľstve v Malackách. 
 
1.2. Stručný súhrn informácií: 
 

Dňa 5.8.2014 bola na mesto Malacky doručená petícia občanov mesta Malacky, 
v ktorej obyvatelia žiadajú úpravu premávky motorových vozidiel na ul. Hviezdoslavova 
a Ceste mládeže. 

1) Zabezpečiť na Hviezdoslavovej ulici jednosmernú premávku ( a to len pre osobné 
motorové vozidlá ) smerom od Cesty mládeže k Inkubátoru ( po Bernolákovu, príp. J. 
Hollého ). Súčasne úplne zastaviť premávku v smere od Inkubátora ( príp. od 
Bernolákovej, resp. J. Hollého ) po Cestu mládeže ( okrem bývajúcich v danej lokalite 
na danej ulici ). Vybudovať na ulici spomaľovače rýchlosti. 

2) Obmedziť rýchlosť na Ceste mládeže všetkých motorových vozidiel v oboch smeroch 
na max 30 km/hod a to od križovatky so Záhoráckou až po križovatku 
s Veľkomoravskou a v celom úseku vybudovať minimálne 2 spomaľovače rýchlosti. 
Obmedziť na tejto ulici premávku nákladných vozidiel a poľnohospodárskych strojov 
len na zásobovanie. 

Celé znenie petície je priložené. 
  
1.3. Dôvodová správa  

 

 Celá uvedená lokalita, do ktorej spadá aj Cesta mládeže a Hviezdoslavova ulica je 

obmedzená dopravnou značkou IP24a,b – zóna s dopravným obmedzením. Podľa tejto 

dopravnej značky je na uvedených uliciach znížená maximálna povolená rýchlosť na 30 

km/hod a zákaz vjazdu nákladným vozidlám s dodatkom „ okrem dopravnej obsluhy“ 

a upozornenie na umiestnenie cestných spomaľovačov v rámci zóny. 

Dodatková tabuľka s nápisom „OKREM DOPRAVNEJ OBSLUHY“ obmedzuje platnosť 

značky, pod ktorou je umiestnená, na vozidlá zabezpečujúce zásobovanie, opravárenské, 

údržbárske alebo komunálne a podobné služby, na vozidlá s parkovacím preukazom pre 
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osoby so zdravotným postihnutím alebo na vozidlá s osobitným označením O 3, na vozidlá 

taxislužby a vozidlá, ktorých vodiči, prípadne prevádzkovatelia majú v miestach za značkou 

bydlisko, sídlo alebo garáž; pre tieto vozidlá neplatí značka, pod ktorou je tabuľka 

umiestnená. 

Dodatková tabuľka s nápisom „OKREM ZÁSOBOVANIA“ obmedzuje platnosť značky, pod 

ktorou je umiestnená, na vozidlá zabezpečujúce zásobovanie, opravárenské, údržbárske alebo 

komunálne a podobné služby, na vozidlá s parkovacím preukazom pre osoby so zdravotným 

postihnutím alebo na vozidlá s osobitným označením O 3; pre tieto vozidlá neplatí značka, 

pod ktorou je tabuľka umiestnená.  

 

K bodu 1) : Obmedzenie dopravy len pre občanov bývajúcich v danej lokalite by bolo značne 

obmedzujúce vzhľadom na cestnú infraštruktúru mesta. Komunikácie by vznikli ako 

súkromné bez možnosti ich využívania ostatnými účastníkmi premávky. 

Hviezdoslavova ul. ako aj Cesta mládeže patria do prvého mestského okruhu vo funkčnej 

triede C3 – obslužné komunikácie sprístupňujúce objekty a územia. 

Výstavba spomalovačov je na danej ulici prípustná. 

K bodu 2) : Na ulici Cesta mládeže boli v priebehu augusta osadené dopravné značky IP24a,b 

– zóna s dopravným obmedzením od ul. Záhorácka až po nový cintorín. Na uvedenej ulici je 

znížená maximálna povolená rýchlosť na 30 km/hod a zákaz vjazdu nákladným vozidlám 

s dodatkom „ okrem dopravnej obsluhy“. Umiestnenie spomaľovačov na danej ulici je 

v súčasnosti nevhodné vzhľadom na stav vozovky, ktorá plánuje prejsť kompletnou 

rekonštrukciou, ako aj vzhľadom na  prejazd poľnohospodárskej techniky, ktorá by 

novovybudované retárdéry poškodila. 

Firma FirstFarms Agra M s.r.o. rozbieha konanie o umiestnení stavby ako aj proces EIA 

s cieľom vybudovania nového areálu na Vinohrádku s perspektívou ukončenia činnosti na 

Kozej ulici . 

Vzhľadom k uvedenej skutočnosti je predpoklad v budúcnosti k obmedzeniu pohybu 

poľnohospodárskych strojov po Ceste mládeže. 

 

1.4. Iné náležitosti 
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Zhrnutie a návrh uznesenia 

 

II. Návrh uznesenia 

 

2.1. Návrh uznesenia predkladateľa: 

Mestské zastupiteľstvo  

1) b e r i e   n a    v e d o m i e   

informáciu  o podanej petícii občanov mesta Malacky, ktorou žiadajú o úpravu premávky 
motorových vozidiel a doplnenie označenia ciest pre prevádzku na ul. Hviezdoslavova a Cesta 
mládeže – Z88/2014 

    

2.2. Návrh uznesení komisií MsZ: 
 
 
 
        
 
 
 
 
2.3. Návrh uznesenia Rady predsedov komisií:  
 
 
 
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


